

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO E JULGAMENTO DA DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO NO CREDENCIAMENTO PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 013/2024 CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2024 CREDENCIAMENTO N° 001/2024

Aos vinte e três dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco às dez horas e treze minutos a Comissão de Contratação da Prefeitura de Santa Cruz do Capibaribe, nomeada pela Portaria GP nº 258/2025 de 02 de janeiro de 2025, se reúne em sua sala localizada na Avenida Padre Zuzinha nº 244/248 - Centro - Santa Cruz do Capibaribe – PE, com vistas a abertura do envelope (entregue em 17/01/2025 às 11:48min), contendo a documentação de habilitação da interessada no Credenciamento 001/2024, cujo objeto é o credenciamento de instituições/clínicas de serviços de saúde especializados em transtorno do espectro autista de forma permanente e aberta, preferencialmente entidades filantrópicas e sem fins lucrativos, ou em sua ausência, pessoas jurídicas que possuam capacidade instalada para todos os âmbitos de complexidades, objeto do Processo de Licitação nº 013/2024 - Credenciamento nº 001/2024. A publicidade desta licitação foi feita na forma da lei. O aviso de Licitação foi publicado no Diário Oficial dos Municípios AMUPE, como também foi afixado no mural da Prefeitura Municipal de Santa Cruz do Capibaribe-PE. No dia 17/01/2025 a responsável pela empresa ADA OLIVEIRA DE CARVALHO MARQUES LTDA - CNPJ: 28.210.856/0001-50. a Sra. Ada Oliveira de Carvalho Marques, compareceu no setor de protocolo da Prefeitura (Protocolo 161/2025) e entregou um envelope lacrado contendo a documentação de habilitação da licitante. Em virtude disso, esta Comissão de Contratação decidiu pela realização da presente reunião com o intuito de analisar a documentação de habilitação entregue. Iniciou-se os trabalhos com a abertura do envelope contendo a documentação apresentada pela interessada. Aberto esse envelope, a Comissão de Contratação, após examinar os respectivos documentos, suspendeu a sessão para confirmação das autenticidades dos documentos emitidos via internet. Após realizadas as diligências, houve o retorno na mesma data, passando a proferir julgamento quanto à fase de habilitação, considerando a empresa ADA OLIVEIRA DE CARVALHO MARQUES LTDA como HABILITADA no presente Credenciamento por ter apresentado toda a documentação exigida no instrumento convocatório, com referência aos documentos de habilitação. Observou-se que a empresa apresentou proposta para todas as especialidades ofertadas no Credenciamento. Encerrado este julgamento, foi determinado pela Comissão, o envio do resultado a autoridade competente para devida ratificação. Não tendo mais nada a ser apreciado no momento, a Comissão deu por encerrada a sessão, datando e assinando esta Ata. Santa Cruz do Capibaribe, 23 de janeiro de 2025.

> Anderson Wesley Neves dos Santos Agente de Contratação

Antônio Wellington de Lima

Membro Titular

Marcelo Leite da Silva Membro Titular

Mania Beatriz Ferreira Silvestre

Membro Titular

Geanaina Helena de Medeiros

Membro Titular



ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO E JULGAMENTO DA DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO NO CREDENCIAMENTO PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 013/2024 CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2024 CREDENCIAMENTO N° 001/2024

Aos vinte dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco às onze horas e nove minutos a Comissão de Contratação da Prefeitura de Santa Cruz do Capibaribe, nomeada pela Portaria GP nº 258/2025 de 02 de janeiro de 2025, se reúne em sua sala localizada na Avenida Padre Zuzinha nº 244/248 - Centro - Santa Cruz do Capibaribe - PE, com vistas a abertura do envelope (entregue em 16/01/2025 às 12:11min), contendo a documentação de habilitação da interessada no Credenciamento 001/2024, cujo objeto é o credenciamento de instituições/clínicas de serviços de saúde especializados em transtorno do espectro autista de forma permanente e aberta, preferencialmente entidades filantrópicas e sem fins lucrativos, ou em sua ausência, pessoas jurídicas que possuam capacidade instalada para todos os âmbitos de complexidades, objeto do Processo de Licitação nº 013/2024 - Credenciamento nº 001/2024. A publicidade desta licitação foi feita na forma da lei. O aviso de Licitação foi publicado no Diário Oficial dos Municípios AMUPE, como também foi afixado no mural da Prefeitura Municipal de Santa Cruz do Capibaribe-PE. No dia 16/01/2025 a responsável pela empresa Espaço Interdisciplinar Aldenice Lima LTDA - CNPJ: 58.524.396/0001-56, a Sra. Aldenice de Lima Silva, compareceu no setor de protocolo da Prefeitura (Protocolo 151/2025) e entregou um envelope lacrado contendo a documentação de habilitação da licitante. Em virtude disso, esta Comissão de Contratação decidiu pela realização da presente reunião com o intuito de analisar a documentação de habilitação entregue. Iniciou-se os trabalhos com a abertura do envelope contendo a documentação apresentada pela interessada. Aberto esse envelope, a Comissão de Contratação, após examinar os respectivos documentos, suspendeu a sessão para confirmação das autenticidades dos documentos emitidos via internet. Após realizadas as diligências, houve o retorno na mesma data, passando a proferir julgamento quanto à fase de habilitação, considerando a empresa Espaço Interdisciplinar Aldenice Lima LTDA como HABILITADA no presente Credenciamento por ter apresentado toda a documentação exigida no instrumento convocatório, com referência aos documentos de habilitação. Observou-se que a empresa apresentou proposta para Fonoaudiologia, Psicologia e Psicopedagogia. Encerrado este julgamento, foi determinado pela Comissão, o envio do resultado a autoridade competente para devida ratificação. Não tendo mais nada a ser apreciado no momento, a Comissão deu por encerrada a sessão, datando e assinando esta Ata. Santa Cruz do Capibaribe, 20 de janeiro de 2025.

Anderson Wesley Neves dos Santos

Agente de Contratação

Antônio Wellington de Lima

Membro Titular

Marcelo Leite da Silva

Membro Titular

Maria Beatriz Ferreira Silvestre

Membro Titular

Geanaina Helena de Medeiros Membro Titular

1



ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO E JULGAMENTO DA DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO NO CREDENCIAMENTO PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 013/2024 CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2024 **CREDENCIAMENTO Nº 001/2024**

Aos vinte dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco às oito horas e sete minutos a Comissão de Contratação da Prefeitura de Santa Cruz do Capibaribe, nomeada pela Portaria GP nº 258/2025 de 02 de janeiro de 2025, se reúne em sua sala localizada na Avenida Padre Zuzinha nº 244/248 - Centro - Santa Cruz do Capibaribe – PE, com vistas a abertura do envelope (entregue em 27/12/2024 às 09:29min), contendo a documentação de habilitação da interessada no Credenciamento 001/2024, cujo objeto é o credenciamento de instituições/clínicas de serviços de saúde especializados em transtorno do espectro autista de forma permanente e aberta, preferencialmente entidades filantrópicas e sem fins lucrativos, ou em sua ausência, pessoas jurídicas que possuam capacidade instalada para todos os âmbitos de complexidades. objeto do Processo de Licitação nº 013/2024 - Credenciamento nº 001/2024. A publicidade desta licitação foi feita na forma da lei. O aviso de Licitação foi publicado no Diário Oficial dos Municípios AMUPE, como também foi afixado no mural da Prefeitura Municipal de Santa Cruz do Capibaribe-PE. No dia 27/12/2024 a proprietária da empresa 52.278.866 Claudiana Aleixo Barbosa - CNPJ: 58.278.866/0001-49, a Sra. Claudiana Aleixo Barbosa, compareceu no setor de protocolo da Prefeitura (Protocolo 3.535/2024) e entregou um envelope lacrado contendo a documentação de habilitação da licitante. Em virtude disso, esta Comissão de Contratação decidiu pela realização da presente reunião com o intuito de analisar a documentação de habilitação entregue. Iniciou-se os trabalhos com a abertura do envelope contendo a documentação apresentada pela interessada. Aberto esse envelope, a Comissão de Contratação, após examinar os respectivos documentos, suspendeu a sessão para confirmação das autenticidades dos documentos emitidos via internet. Após realizadas as diligências, houve o retorno na mesma data, passando a proferir julgamento quanto à fase de habilitação, considerando a empresa 52.278.866 Claudiana Aleixo Barbosa como HABILITADA no presente Credenciamento por ter apresentado toda a documentação exigida no instrumento convocatório, com referência aos documentos de habilitação. Observou-se que a empresa só apresentou proposta para Psicopedagogia. Encerrado este julgamento, foi determinado pela Comissão, o envio do resultado a autoridade competente para devida ratificação. Não tendo mais nada a ser apreciado no momento, a Comissão deu por encerrada a sessão, datando e assinando esta Ata. Santa Cruz do Capibaribe, 20 de ianeiro de 2025.

> Anderson Westy Never dos Soutes Anderson Wesley Neves dos Santos

Agente de Contratação/

Intorio Willing Hour Je Antônio Wellington de Lima Membro Titular

Marcelo Leite da Silva

Membro Titular

Mania Beatriz Ferreira Silvestre Membro Titular

Geanaina Helena de Medeiros Membro Titular